REERE BREERS
BEAS

B n M REEE, FEWE—EN 1 SRRET (n — 1)k KRR, #1588 kL SEFNR
EREEBEARAER, SFRARBEIES R,

i CE

nk < 10% n > max(30,2k + 15),k > 1
R
subtaskl : k < 2

kE=12¥N8, REEE 2 — n BN E—ER,
k =2 BRZMEREELR, XBRMHEP—F:
3,2,4,3,5,4,...,(z+1),z,...,n,n—1,1,n

subtask2 : n > 4k* 4+ 229

n 82— O(k?) RBIR0E, —8 O(k*) &b, MAMEMEREKER O(k) , EIIREIELEE

.
AILARABERBENEL, FRIEE b PRERARNANEEE. EILRBIWEERS, MixE6E

subtask3 : n > bk + 15

n 2 O(k) R3ES, B EEABHERERSE, ZEHTIEN.
BRISMAEEER T —M no > 2k + 1 9%, SEEESFBII— R,
& no BOERRERA T, A2 — a—np+ 1 — b— o XFE—MA 4 BRI LURNE TRIE

BNRFERMNEDAEN a, b, HAETLALE < 4,

FiEa, bHRB—HE2 x & = L 58, fEng+ 1IREE no + 2 BTN £ N, BT
L\/{EE{E% N ?’EEEU o + 1 E/{Jgg a, b °

R —HRFE k MUFAREFBI a,b, Mino > 2k + 1, ARSI,
MFk <4ZfF, DRMERITE:

e k=1:z—>ng+1

e k=2:x—>a—ng+1

e k=3:z—a—>b—mny+1

e k=4:c—a—b—xz—ny+1

Hpa, b AR < no AN IITR. iTEEXEEE o — b IXFASWEA, TREESFA.
BEH no + LIING, XemEsaiisiEln, Fir=E O(k) &8, FLAZRTTH.
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RERERRZIMEIHRE] n = no XERHGEE. TEEIELRFTE n PRARKEBRIEAT—RER, M
FREERIRRARMETL.

EUEEAIAREEE (no — 1)k 5, BRI THOSIREEN NEICHE R EEDA], ST IEER,
subtaskd : kN—Y45EH

Xy AT k BT TAOME:

HOATEEE %, BYEREHVIETELRY TR S IR,

ey kREHEE: k= 1)k =2 (mod 4)

IR RBERE subtask3 ikt a — bIXHAN, FTLUROSIUET, LURESTEHIE,

subtaskb : THFIRBE

WER—T subtask3 iEZRIERME: KEWIEREE n LHIRE,
HAEEIRAERVRBX N EMmEERE M.

RABIRERERER N, EENATERIz+ 1.

B1— nEBH—NK, BEFRENE— Mz HELRE (r —1) mod n+1,
H8RILE a,b AN T + q FEHIEL, q B—ME/NIEEL

EEXHRERRBEE. Bhc+1 - o+ 2HSERER © + ¢ + 1 FEI0XLE, SEINE
ED

FFAIRIAE: Mz + ¢ FERE— A, Bz +q+ 2,2+ q+4..., XEHELTER
7.

Zid FENST, SR BERNSSSA & + 14, XEEAEERIKEN L+ 2, BA
z+k+q+ 2 BESBE z + 2k + 29 + 4, ATRIEREES, FERIE2k+2¢+4<n,
FEEIn > 2k+ 15, Elt 3 < g < 580H], ##ERI g XT 4,

BE—T, MEMExMEA1l, NzElx + 187
zr—vz+q—vxz+1—>z+qgq+2—>z2z—x+q+4—x+1—z—>x+q+6..., RAF
BiE.

BERSTILE < 4, BIRIE kR 4 (BRI THER TS HEE. XEMAERT XM, A&
SEH O(nk) ,

SEEZH
SEIERFITE
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